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Tak jsme se tu zase sešli po dvou letech, 
to by asi předloni žádný skeptik neřek. 
Loni jsme zvolili termín špatný, 
pak byl každý pokus o basu prd platný. 
Platilo to o to více, 
že se proti base ostře ohradila opozice. 

 

Obec po volbách táhne totiž nové spřežení, 
kočí , ten je stejný, ale ze zbytku je zděšený. 
Někteří už mají manýry jak v senátu či sněmovně, 
dokážou vám debatovat tři hodiny o h...... 
Schůze potom mají velmi dlouhá trvání, 
starosta si při nich své přesčasy nahání. 
Opozice rozhodně na schůzi nezahálí, 
„Projednáme cokoliv, hlavně když se nic neschválí“. 

 

S úrovní Dne obce, to šlo loni z kopce. 
Svatý Petr na nás totiž prostě hodil bobek 
a hned měli pořadatelé menší schodek. 
Pan Černoch se statečně držel baru  
a k večeru už neměl o ničem ani páru. 
A tak i přes snahu kulturní komise, 
se asi nejvíc vydařila večerní veselice. 
 

Jedno však je jisté a člověk čumí jako tele, 
dvě hospody v dědině zas změnily majitele. 
Realizovat zisky se jim přesto nedaří, 
asi tady bývají jenom slušní ogaři. 
Na Jalovčí hospodský měl taky velké oči a už se tam půl roku pivo netočí. 
Na hřišti bývává živo, to je věc zcela jiná, 
dělají se turnaje, schází se tu omladina. 
Dokonce i v Jednotě byla výměna a ani se tomu věřit nechce, 
vyrostla tam za čas tvrdá konkurence. 
 

K fyzickému pohybu je čím dál méně důvodů, 
kulturní komise se odhodlala k pořádání pochodu. 
Propagace naváděla, ať si jdem protáhnout hnáty, 
někdo dokonce ukrad vyvěšené plakáty. 
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Na „Čerťák“ však šli s úsměvem na líci 
jen organizátoři a jejich rodinní příslušníci. 
Něco jiného je Trojačka, 
tam se taky stovka lidí nemačká. 
Ale z těch čtyřiceti co vyjde až na špicu, 
skoro každý rád okoštuje slivovicu. 
 

Fotbal v Kaši ten tře bídu, 
zvykli si na 4.třídu. 
Blýská se na lepší časy, 
začali totiž hrát žáci. 
 

Dnes chcem basu pochovati, kam ji asi dáme? 
Na kostel jsme nepřispěli, hřbitova nemáme. 
Hřbitov je furt ohrožený, snaha byla čistá, 
v Kaši prý snad není dost pietního místa. 
Jenže vše se časem změní, 
snad se letos dočkáme aspoň oplocení. 
 

Nářků, drbů zanechejme, 
mrtvou basu pochovejme. 
My si popřejme na další rok hlavně zdravíčko, 
ať nemusíme doktorům přispívat na kafíčko. 
Přestaňme už nadávat na ceny energie, 
mějme soucit, ať se chudákům manažerům taky dobře žije. 
Ceny jídla letí vzhůru, ať si mlád či stár, 
budeš si muset odpustit šampáňo a kaviár. 
 

Místo kvítek a trávníků – kobzole a zeleninu, 
musíme si všichni zvykat na tu rodnou hlínu. 
Hlavně to dělejme tak, ať hlady nepojdem 
a příští rok v pohodičce zas na basu dojdem. 
 

Kultura na dědině trochu upadá, 
lidi musí chodit do práce hlava nehlava. 
Tak zkusme se dnes bavit, jak jen nejlíp dovedem, 
ať na všední starosti našich dnů zapomenem. 
 

Máme tu na večer super skupinu, 
když začnou hrát zvednou do rytmu mladé – dědu i babinu. 
Polku, valčík, country i moderna, 
bolet vás nebudou záda ani kolena. 
 

Je to naposled, kdy můžem si zařádit, před Velikonočními svátky, 
tak se račte všichni odvázat a ne, že poženete domů zpátky!!! 
 

Děkujeme Vám všem, kteří jste nás mile přivítali, pohostili, zazpívali si s námi, 
zatančili a zúčastnili se pochovávání basy i večerního bálu. 
Bez  Vás všech by to, co děláme, bylo zbytečné a nebylo by to k ničemu... 
      Vaši hostašovští hasiči. 
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Kontakt na Obecní úřad Hostašovice: 
Úřední hodiny:  Pondělí a středa od 800 do 1100 a od 1200 do 1700 hodin.  
Pracovní doba: Pondělí, středa 700 – 1700 hodin,  
 Úterý, čtvrtek 630 – 1500, Pátek 700 – 1230 hodin, 
 
Spojení na funkcionáře OÚ Hostašovice: 
  starosta Antonín Plešek 556 750 464, 725 141 419 
 e-mail: starosta@hostasovice.cz 
 
 místostarosta ing. Pavel Plešek 777 729 408 
  
 ekonomka Radka Rýdlová 556 750 269 
 e-mail: ekonomka.ou@hostasovice.cz 
 
 úřednice Kateřina Filipová 556 750 269 
 e-mail: podatelna.ou@hostasovice.cz  
 internet: http://www.hostasovice.cz   
 
 

OÚ informuje 
 
02.02.2008  V péči kulturní komise OÚ a místních hasičů pokračovala po roce tradice 

vodění medvěda po dědině s pochováním basy v hospodě u Formánků. 
08.02.2008  Konzultace starosty s místopředsedou pohřebních služeb ČR o studii ná-

vrhu výstavby hřbitova v obci. 
12.02.2008  Jednání starosty a místostarosty s místostarostou města Nového Jičína o 

možnostech napojení budoucí splaškové kanalizace v obci na připravo-
vanou výstavbu čistírny odpadních vod ve Straníku. 

18.02.2008  V ATS na Jalovčí byla dodavatelsky provedena výměna plovákového 
systému regulujícího přítok  pitné vody do vodojemu.    

20.02.2008  V zasedací místnosti OÚ se konalo 10. zasedání zastupitelstva obce. 
Usnesení ze zasedání je na jiném místě zpravodaje. 

22.02.2008  Jednání starosty a místostarosty s ředitelem projekční firmy zajišťující 
projekt na odkanalizování Straníka o podmínkách zpracování obdobného 
projektu pro Hostašovice. 

23.02.2008  Sdružení rodičů a přátel školy uspořádalo školní ples v hospodě u For-
mánků.  

26.02.2008  Účast starosty na semináři starostů v Ostravě k financování samospráv. 
28.02.2008  Konzultace starosty s projektantem ke zpracování studie přístavby a ná-

stavby budovy šaten ve sportovním areálu pro vydání územního rozhod-
nutí.  
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01.03.2008  Přes obec se přehnala větrná bouře, která vyvrátila řadu stromů a sloup 
vysokého napětí, což bylo příčinou přerušení dodávky proudu na téměř 
20 hodin.  

03.03.2008  Pracovníci kontrolního odboru Moravskoslezského kraje provedli na OÚ 
kontrolu hospodaření obce za minulý rok..  

18.03.2008  Jednání starostů správního obvodu Nový Jičín s vedením města Nového 
Jičína na MěÚ o změnách ve výkonu státní správy.    

20.03.2008  Účast starosty na krajském shromáždění Sdružení místních samospráv 
v Sedlnici. 

26.03.2008  Jednání starosty s manažerkou centra rozvoje v Kopřivnici o možnostech 
využití dotačních titulů EU na rozvojové záměry obce.  

28.03.2008  Konzultace starosty s architektem o zpracování projektu komunitního 
centra ve sportovním areálu, které by umožnilo celoroční sportovní 
a společenské vyžití občanů. 

29.03.2008  V obci se jela Valašská rally. Na silnici do Jasenice byl start dvou rych-
lostních zkoušek. 

31.03.2008  Zpracována architektonická studie hřbitova. K návrhu vyvěšenému na 
úřední desce, lze podat připomínky do 30.dubna 2008 na OÚ.  

 
Pozvání na zasedání zastupitelstva. Ve čtvrtek 24. dubna 2008 v 1700 hodin se 
v zasedací místnosti OÚ uskuteční 10. řádné zasedání ZO, na které jsou srdečně zváni 
všichni zájemci o věci veřejné. Na programu zasedání je hospodaření obce za rok 
2007, rozpočtový výhled do roku 2011 a další záležitosti života obce. Celý program 
je uveden na pozvánce vyvěšené na úřední desce OÚ a obecním kanálu kabelové te-
levize.  

Pozvání na táborák. Jako každý rok i letos 7. května 2008 ve 20,00 hodin bude ve 
sportovním areálu zapálen táborový oheň u příležitosti připomenutí skončení 2. svě-
tové války ( 1939 – 1945 ). Pro malé i velké má připraveno občerstvení TJ Sokol.  

Pozvání na koncert Kulturní komise při OÚ pořádá ke dni matek ve čtvrtek 8. květ-
na 2008 v 18,00 hodin v hospodě u Formánků zábavné vystoupení ostravských a 
opavských umělců, kteří se představí v pořadu Ples v operetě. 

Polepšeme se ve třídění odpadu. Podle sdělení technických služeb, které v obci pro-
vádějí vývoz separovaného ( tříděného ) odpadu, patří naše obec k nejhorším v čistotě 
tříděného odpadu ve svozové oblasti Nový Jičín. Ke zlepšení pověsti bude stačit, 
když do vybraných kontejnerů budeme odkládat jen odpad, ke kterému je určen. Dále 
platí, že tříděný odpad nesmí být znečištěn od jiných látek (zablácení, mastnota, zby-
tek potravin a podobně). Není to tak složité uvedené zásady dodržovat. Zkuste se po-
lepšit. Jinak obci hrozí pokuta až odmítnutí vývozu tříděného odpadu, které by se 
projevilo i na vyšších nákladech na likvidaci odpadu. 

Sběr zahradního odpadu. Od 3.4.2008 je obnoven sběr biologického odpadu. Kon-
tejnery budou umístěny na rozcestí k Jasenici, na parkovišti ke hřišti, na návsi, u vo-
dojemu na Jalovčí a v lokalitě Amerika. Svoz bude probíhat každý týden. 
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Sběr nebezpečného odpadu. Ve dnech 23. dubna 2008 od 1200 do 1700 a 24.4. 2008 
od 700 do 1100 hodin se u OÚ uskuteční pravidelný jarní sběr nebezpečného odpadu. 
Nebezpečný odpad v tekutém stavu, např. chemikálie, oleje, barvy lze předat jen 
v uzavřených nádobách. Ke sběru můžete přinést i veškeré elektrospotřebiče  
v nerozebraném stavu a pneumatiky z osobních aut, motocyklů a kol. 

Úhrada vodného. K 31.3.2008 byl proveden pravidelný odpočet spotřeby pitné vody 
z veřejného vodovodu za 1. čtvrtletí 2008. Cena vodného činí 20,- Kč/m3, stočné 15,- 
Kč/m3. Faktury, jsou splatné do 30.4.2008, plátci je obdrží do 15.4.2008 a platby lze 
uhradit i v hotovosti na OÚ ve dnech: 

Pondělí 21.4.2008  730 – 1100 h  1300 – 1630 h 
Úterý    22.4.2007   730 – 1100 h 
Středa   23.4.2008   730 – 1100 h  1300 – 1630 h 
Čtvrtek  24.4.2008  730 – 1100 h 

Výzva k jarnímu úklidu.  OÚ vyzývá vlastníky nemovitostí, aby při provádění jarní-
ho úklidu venkovních prostor kolem vlastních domů, věnovali pozornost též vzhledu 
veřejných prostor před svými domy. Vyhrabáním trávníku, očištěním cesty od zimní-
ho posypu a sesbíráním případných odpadků zlepšíte vzhled svého okolí i obce. 
Všem kdo se svou prací budou podílet na zajištění pěkného vzhledu okolí svého byd-
liště OÚ děkuje.  

Chraňte včely. Přichází jaro a s ním probuzení přírody, kdy kvetou stromy a další 
plodiny, které opylují včely. Včel bohužel ubývá, proto vyžadují ochranu. Pro nena-
hraditelnost včel při opylování květů OÚ připomíná, že podle vyhlášky číslo 40/1997 
Sb., je zakázáno provádět chemické postřiky proti hmyzu a jiným škůdcům v kratší 
vzdálenosti než 100 m od kvetoucích porostů. Nelze-li bezpečnost včelstev zajistit 
tak, aby je chemický postřik nezasáhl, musí se postřik provádět  až po 20 hodině. 
Bezpečnostní 100 m vzdálenost ( při větru 200 m ) je nutné dodržovat i od stálých 
stanovišť včelstev občanů, jejichž umístění v katastru obce je k nahlédnutí na OÚ.  

Zákaz pálení staré trávy. OÚ upozorňuje občany na zákaz vypalování starých po-
rostů a staré trávy, při kterém dochází k úhynu drobných živočichů i rostlin. Odstra-
nění starých kultur z pozemku provádějte vysečením a vyhrabáním. Získaný biolo-
gický odpad kompostujte. Není-li ke kompostování vhodný, spalte jej v suchém stavu 
a na ohraničeném ohništi tak, abyste kouřem neobtěžovali obyvatele obce. 

Zákaz parkování aut na MK. Starosta připomíná řidičům, že stále platí obecně zá-
vazná vyhláška č. 2/2004 o ochraně životního prostředí, která nedovoluje parkovat a 
přejíždět zeleň při místních komunikacích. Rovněž není dovoleno parkovat na míst-
ních komunikacích, kde pro provoz nezůstane volný alespoň 3 m široký pruh zpevně-
né komunikace a řidič auta by musel k projetí použít zelený pás při komunikaci, který 
kola aut poškozují. 
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Obecně závazná vyhláška obce Hostašovice č. 1/2008  
o stanovení vodného dvousložkovou formou 

 
Zastupitelstvo obce Hostašovice se usneslo na svém zasedání dne 20.2.2008 

usnesením číslo 12 ZO-Us v souladu ustanovením podle § 10 písm. d) a § 84 odst. 2 
písm. h) zákona číslo 128/2000 Sb., o obcích, podle § 20 odst. 4 zákona č. 274/2001 
Sb., o vodovodech a kanalizacích, ve znění § 32 odst. 1 písm. a) vyhlášky č. 
428/2001 Sb., v platném znění, vydat tuto obecně závaznou vyhlášku 
 

Článek 1 
Účel a působnost  

1) Vyhláškou se zavádí dvousložková forma ceny vodného, v jejímž rámci se určuje  
a) rozdělení odběratelů podle kapacity instalovaného vodoměru 
b) výše pevné složky vodného podle kapacity vodoměru 
c) výše pohyblivé složky vodného za 1 m3 odebrané pitné vody. 

2) Provozovatelem vodovodu je Obec Hostašovice a tato vyhláška se vztahuje na 
všechny odběratele pitné vody z obecního vodovodu na území obce Hostašovice. 

 
Článek 2 

Cena vodného 
1) Výše pevné složky vodného se stanoví podle § 35 odst. 1 vyhlášky č. 428/2001 

Sb., takto 
a) 10,- Kč měsíčně pro odběratele odebírajícího pitnou vodu přes vodoměr o ka-

pacitě do   Qn 3,5 ( průtok m3/hod. ) 
b) 100,- Kč měsíčně pro odběratele odebírající pitnou vodu přes vodoměr o kapa-

citě nad     Qn 3,5 ( průtok m3/hod. ) 
2) Pevná složka vodného zahrnuje náklady provozovatele vodovodu na pořízení, 

montáž, opravy a přezkušování vodoměrů.  
3) Výši pohyblivé složky vodného stanoví svým usnesením zastupitelstvo obce a ke 

dni přijetí této vyhlášky je její výše 20,- Kč za 1 m3. 
4) Pohyblivou složku vodného tvoří přímé a nepřímé náklady provozovatele vodo-

vodu podle opatření Ministerstva zemědělství ČR pro kalkulaci ceny vodného. 
5) Fakturaci vodného provádí provozovatel vodovodu čtvrtletně. Vyúčtování položek 

ceny vodného za minulý rok zveřejní provozovatel vodovodu do 30.6. následují-
cího roku. 

 
Článek 3 
Účinnost 

1) Tato vyhláška nabývá účinnosti dne 1.3.2008.  
 
  Antonín Plešek      ing. Pavel Plešek 
       starosta             místostarosta 
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USNESENÍ 
z 10. řádného zasedání ZO Hostašovice konaného dne 20. února 2008 

 
Zastupitelstvo obce Hostašovice přijímá ze svého 10. řádného zasedání toto usnesení: 
 
1) ZO schvaluje předložený program 10. řádného zasedání. 
2) ZO volí: 

a) návrhovou komisi ve složení předseda:  ing. Pavla Hegarová 
člen: Gabriel Plešek  

b) za ověřovatele zápisu Petra Hasalíka a ing. Petra Klimenta 
3) ZO rozhoduje podle § 85 písm. c) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, o poskytnutí 

dotací jiným právnickým osobám v níže uvedeném rozsahu a určení: 
a) 500.000,- Kč - § 3113 - pro ZŠ Hostašovice na úhradu provozních nákladů 

a vybavení 
b) 30.000,- Kč - § 3419 - pro TJ Sokol Hostašovice na úhradu provozních nákla-

dů a práci s mládeží 
c) 20.000,- Kč - § 5512 - pro SDH Hostašovice na úhradu provozních nákladů a 

práce s mládeží 
d) 5.000,- Kč - § 3741 - pro Myslivecké sdružení Straník na zazvěření honitby 

v k.ú. Hostašovice 
e) 10.000,- Kč - § 3319 - pro město Nový Jičín na provoz klubu seniorů ve Stra-

níku 
f) 36.060,- Kč - § 2221 - pro město Nový Jičín na úhradu ostatní dopravní ob-

služnosti za obec Hostašovice 
g) 12.550,- Kč – § 3314 - pro městskou knihovnu Nový Jičín na nákup knih a ve-

dení knihovního fondu 
h) 1.000,- Kč – § 3632 - pro město Nový Jičín za provozování veřejného pohře-

biště v Novém Jičíně 
4) ZO podle § 85 odst. 2 písm. b) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích a podle § 3 zá-

kona číslo 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, bere na 
vědomí předložený návrh rozpočtového výhledu na léta 2009 – 2011 a ukládá 
starostovi zapracovat připomínky finačního výboru do návrhu pro zasedání 
příštího zastupitelstva obce. 

5) ZO bere na vědomí předložený 2. návrh rozpočtového výhledu, který předkládá 
sdružení nezávislých kandidátů obce Hostašovice. 

6) ZO vydává podle 84 odst. 2 písm. h) ve smyslu § 10 písm d) zákona č. 128/2000 
Sb., o obcích, a § 20 odst. 4 zákona č. 274/2001 Sb., o vodovodech kanalizacích, 
obecně závaznou vyhlášku č. 1/2008 o stanovení vodného dvousložkovou for-
mou podle předloženého návrhu. 
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7) ZO schvaluje uplatnění žádosti o poskytnutí dotace z Programu obnovy a rozvoje 
venkova MS kraje 2008 na terénní úpravy, odvodnění a oplocení pozemku hřbi-
tova.  

8) ZO podle § 84 odst. 2 písm. p) rozhoduje o uzavření smlouvy o spolupráci s obcí 
Hodslavice a městem Nový Jičín k realizaci rozšíření cyklotrasy „Palackého 
stezka“ podle předloženého návrhu. 

9) ZO podle § 85 písm. k) schvaluje uzavření smlouvy o věcném břemeni mezi obcí 
Hostašovice a společností ČEZ Distribuce a.s., na provozování kabelové přípojky 
NN na pozemku p.č. 694/8 vymezeném geometrickým plánem č. 475-2699/2007 
za jednorázovou finační náhradu ve výši 500,- Kč. Uzavřením smlouvy pověřuje 
starostu. 

10) ZO podle § 39 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích vyhlašuje záměr na pro-
dej domu č.p. 2 s přilehlými pozemky p.č. st.36/1, st. 36/2, 129 s právem užívání 
p.č. st. 36/3 a st. 36/4. K vyhlášení podmínek prodejního záměru pověřuje staros-
tu.  

11) ZO bere na vědomí hospodaření obce v roce 2007 s příjmy ve výši 9.607.314,- 
Kč, s výdaji ve výši 8.652.128,- Kč a financováním –955.186,- Kč. 

12) ZO schvaluje stanovisko zpracované pod č.j. 54/08 k dokumentaci pro územní 
řízení pro stavbu Produktovod Loukov – Sedlnice s doplněním o data 1. mimo-
řádného zasedání ZO a poznámkou, že nesouhlasné stanovisko trvá. 

13) ZO bere na vědomí poděkování správce římskokatolické farnosti v Hodslavicích 
zastupitelstvu obce za poskytnutí peněžitého daru na opravu kostela ve výši 
100.000,- Kč v roce 2007. 

 
 V Hostašovicích 20.2.2008  
 
  Antonín Plešek  ing. Pavel Plešek 
       starosta      místostarosta 
 

Výsledky soutěže o sedmý díl Harryho Pottera 
 
Ve čtvrtek 28. února 2008 skončila soutěž O sedmý díl Harryho Pottera. Soutěžící 

měli odpovědět na dvě otázky: 
1. otázka: Kdy má Harry Potter narozeniny? (31. července) 
2. otázka: Jaké je pravé jméno lorda Voldemorta? (Tom Marvolo Riddle nebo 

v českém překladu Tom Rojvol Raddle) 
Celkem se sešlo 11 odpovědí, které splnily podmínky soutěže (tj. obě odpovědi 

byly správné a odevzdané v řádném termínu). Pan starosta vylosoval dva šťastlivce, 
kteří se stali majiteli posledního dílu potterovské ságy Harry Potter a relikvie smrti. 

Výherci jsou: 
Adéla Vytejčková č.p. 122 a Nikola Merková č.p. 125. 
Výherkyním gratuluji a ti z vás, kteří neměli štěstí, nevěšte hlavu. Už v tomto čísle 

zpravodaje najdete informace o další soutěži. 
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 ve spolupráci s Obecním úřadem Hostašovice 
VYHLAŠUJE       HUMANITÁRNÍ     SBÍRKU 

� Letního a zimního oblečení /dámské, pánské,dětské/ 
� Lůžkovin, prostěradel, ručníků, utěrek, záclon, látek 
� Domácí potřeby-nádobí bílé i černé, skleničky- vše jen funkční 
� Peří,péřových a vatovaných přikrývek, polštářů a dek 
� Hraček a školních potřeb 
� Novin, časopisů a knih 
� Nepoškozené obuvi 
� Kabelek, tašek, batohů a peněženek 

 
VĚCI, KTERÉ VZÍT NEMŮŽEME: 

Lyžařské boty, oděvy z umělých vláken (silon, nylon, dederon), 
 ledničky, televize,PC, počítače, jízdní kola, lyže, nábytek, a dětské kočárky - ty se 

transportem znehodnotí. 
 

Sbírka se uskuteční ve Vašem městě či obci 
 

dne:         22. a 23. dubna 2008 
 
čas:         8:00 – 11:00       14:00 – 17:00 hodin 
 
místo:     Hostašovice – hasičská zbrojnice 
 

Věci prosíme zabalené do igelitových pytlů či krabic, 
aby se transportem nepoškodily. 

Bližší informace podá OÚ nebo dispečink Diakonie Broumov 224316800, 
224317203 (fax) 

e-mail: diakonie@diakoniebroumov.org 
Více na www.diakoniebroumov.org 

 
 

Děkujeme za Vaši pomoc. 
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Měsíc knihy a internetu v naší knihovně 
Historie Měsíce knihy se začala psát v roce 1955, kdy také proběhl první ročník. 

Vzhledem k tomu, že byl celý projekt propojen s oficiálními místy, těšil se ohromné 
státní přízni a jeho ideou byla nejširší propagace knihy.  

Ovšem právě spojitost se státním aparátem zapříčinila značný ideologický podtext. 
Páteří projektu byly především knihovny a knihkupectví, které sice dostávaly meto-
dické pokyny a musely podávat hlášení o činnosti na podporu knih, ale v praxi si ob-
vykle mohly tyto podpůrné akce organizovat podle sebe. A tak se pořádaly různé be-
sedy, soutěže a jiné akce, které knihy zpřístupnily široké veřejnosti, včetně lidí, kteří 
by se jinak k literatuře asi nedostali. Navíc se v této době začaly budovat knihovny i 
na místech, kde do té doby neexistovaly žádné instituce podobného zaměření. Tudíž 
nesporný význam pro rozvoj čtenářství tato akce měla.  

Pak přišel rok 1989, sametová revoluce a s ní i řada změn. Měsíc knihy přestal být 
oficiální akcí pořádanou ministerstvem a tak téměř zanikl. Jeho místo zaujal Týden 
knihoven pořádaný Svazem knihovníků a informačních pracovníků. S nástupem elek-
tronických médií pak přišla kniha o své výsadní postavení, což se mimo jiné projevilo 
i v tom, že se z Měsíce knihy stal Měsíc knihy a internetu. 

V roce 1998 se pak z března stal měsíc internetu. Prvotním cílem tohoto projektu 
bylo upozornit na nový fenomén. Sotva kdo tehdy tušil, v jak rozsáhlou akci se pro-
jekt rozroste. Již v rámci prvního ročníku se uskutečnila i konference na téma Internet 
ve státní správě a samosprávě, která se již následující rok stala nejvýznamnější akcí 
tohoto druhu ve střední Evropě. Druhý ročník byl také významný tím, že byla vyhlá-
šena soutěž o nejlepší webové stránky - Zlatý erb.  

Mezníkem Měsíce internetu pak byl rok 2000, kdy se aktivně zapojily také 
knihovny, čímž se zvýšil počet míst, kde se lidé mohli s internetem seznámit. 
V tomtéž roce také Svaz knihovníků a informačních pracovníků vyhlásil soutěž Bib-
lioweb, která měla podpořit tvorbu kvalitních webových stránek knihoven.  

Pozadu nezůstal ani čtvrtý ročník, ve kterém se zrodila akce zaměřená na podporu 
dětského čtenářství Noc s Andersenem. Její kolébkou je knihovna v Uherském Hra-
dišti, ale díky podpoře se tato akce brzy rozšířila i do dalších míst, kde na sebe nabí-
rala další a další nápady. Postupem času se pohádková noc rozšířila i na Slovensko, 
do Polska, Maďarska i Slovinska.  

Každý další rok se pak v rámci projektu uskutečňují nové a nové akce, které mají 
napomoci řešení aktuálních problémů souvisejících s informační oblastí. Každý rok 
také získává projekt větší podporu z řad institucí a rovněž stoupá jeho návštěvnost. 
(Zdroj: http://www.atriumcafe.cz/inpage/je-brezen-stale-mesicem-knihy) 

V rámci akce Březen - měsíc knihy a internetu jsme se v knihovně letos zaměřili 
na spolupráci s naší základní a mateřskou školou. Pro všechny děti byla připravena 
exkurze do knihovny, během které se seznámily s jejím chodem a nabídkou knih. Dě-
ti z 1. a 2.ročníku a mateřské školy se mohly těšit na čtení pohádek, pro žáky 3. a 4. 
ročníku byla připravena informační soutěž, která měla ověřit, jak děti umí vyhledávat 
a používat informace o svém nejbližším okolí. Jak byste obstáli vy, si můžete vy-
zkoušet na internetových stránkách knihovny www.ok-hostasovice.blog.cz. 

 
Marta Riedlová ☺ 
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!!! POZOR NOVÁ SOUTĚŽ !!! 
 

Místní knihovna v Hostašovicích ve spolupráci s OÚ 
vyhlašuje výtvarnou soutěž pro děti všeho věku 

 
NEJKRÁSNĚJŠÍ ZÁLOŽKA 

 
Technika ani materiál nejsou omezeny! 

Nejzdařilejší a nejoriginálnější díla budou odměněna! 
Uzávěrka soutěže je ve čtvrtek 5. června 2008. 

 
 

Pravidla soutěže NEJKRÁSNĚJŠÍ ZÁLOŽKA:  
 

1. Soutěže se mohou zúčastnit všechny děti z Hostašovic a ze Straníka. Věk není 
omezen.  

2. Tématem prací soutěžících je záložka do knihy. 
3. Soutěž se koná v průběhu dubna a května 2008. 
4. Uzávěrka soutěže je 5.6.2008 v 18:00. Práce odevzdané po tomto termínu ne-

budou do soutěže zařazeny. 
5. Práce je možno odevzdávat v knihovně v Hostašovicích každý čtvrtek od 16:00 

do 18:00 hodin. 
6. K zapojení do soutěže postačí odevzdání práce v řádném termínu (viz výše). 
7. Každý výtvor musí být označen celým jménem, věkem a adresou autora. Vý-

tvory bez těchto údajů nebudou do soutěže zařazeny. 
8. Technika a použité materiály nejsou nijak omezeny. 
9. Pomoc třetí osoby ( rodičů, prarodičů, sourozenců, ... ) je přípustná. Výsledek 

by však měl odpovídat věku soutěžícího. 
10. Soutěží se ve třech kategoriích: školka, 1. stupeň ZŠ ( 1. - 5. třída ) a 2. stupeň 

ZŠ ( 6. - 9. třída ). 
11. Soutěžící smí soutěžit pouze v jedné kategorii a odevzdat pouze jeden výtvor. 
12. Soutěžit lze i ve dvojicích. Oba soutěžící však musí náležet ke stejné kategorii. 
13. V každé kategorii vybere odborná porota jednoho vítěze. 
14. Vyhlášení vítězů proběhne v prostorách knihovny nejpozději ve čtvrtek 

19.6.2008. 
15. Změna pravidel v závislosti na počtu přihlášených soutěžících vyhrazena. 

 
 
V Hostašovicích dne 31.3.2008                                                             Marta Riedlová 
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Škola – základ života 
 

Po jarních prázdninách jsem nastoupila do Základní školy v Hostašovicích jako 
zástup paní učitelky Pokorné po dobu její nemoci. I když jsem zde měla možnost vy-
učovat poměrně krátkou dobu, chtěla bych se s Vámi podělit o své zážitky a postřehy. 

Abych řekla pravdu, byla to má první zkušenost s malotřídní školou a byla 
jsem mile překvapena atmosférou, která mě naplňovala pocitem, že jsem se stala čle-
nem jedné velké rodiny. Paní ředitelka Pechová mě při mé práci plně podporovala a 
kdykoli jsem se na ni mohla s důvěrou obrátit. Zázemí výuky, včetně výborné domácí 
kuchyně, vzorně zajišťovali všichni další zaměstnanci školy. Měla jsem možnost se 
seznámit i s některými rodiči svých žáků a velmi se mi líbil jejich zájem o dění ve 
škole.  

S dětmi jsem navštívila místní knihovnu s dětským koutkem, ve které nás při-
vítala paní knihovnice. Moc se mi líbilo, že si pro mladší děti připravila poutavou po-
hádku a pro ty starší soutěž o zajímavé ceny a tím je motivovala ke čtení knih i 
k pravidelným návštěvám knihovny.  

Také mám příjemný pocit ze spolupráce se spádovými školami a kulturními 
akcemi  školy. Například jsem s dětmi navštívila výstavu dravců v Hodslavicích, kde 
nám brněnští zachránci představili dvacet druhů dravců a poutavým způsobem nás 
seznámili s jejich způsobem života ve volné přírodě a předvedli, čemu všemu se do-
káží naučit. Získali jsme nové vědomosti a nabyli krásných zážitků, které nám ne-
mohlo pokazit ani deštivé počasí při zpáteční cestě.  

Na závěr bych chtěla popřát všem zaměstnancům školy a rodičům, aby i nadále 
vytvářeli pro děti ty nejlepší podmínky k jejich výchově a vzdělávání a všem žákům 
hodně úspěchů v jejich životě a studiu. 

Mgr. Eva Hegarová 
 

Návštěva v místní knihovně 
 

To byla jedna říčka, jak se jí říkalo, už vám ani nepovím – ale ten rybář, co k ní 
chodil, se jmenoval pan Karásek… 

Tak začínala první pohádka při naší návštěvě hostašovské knihovny. Ve čtvrtek 
27.března 2008 jsme na pozvání paní knihovnice Marty Riedlové navštívili místní 
knihovnu. Paní knihovnice nás pěkně přivítala, posadila na koberec a začala číst prv-
ní: „Rybářskou pohádku“. Moc se dětem líbila. Druhá pohádka „O prasátku byla ve-
selá a děti se při jejím poslechu naučily říkanku : „Povídám, povídám pohádku 
o tom hloupém prasátku, 
místo šrotu koupí botu, 
místo nůše ošatku.“ 
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Po vyslechnutí pohádek a prohlédnutí ilustrací si děti mohly půjčit jakoukoli 
knížku. Děti v mateřské škole vyrobily papírovou záložku do knihy a paní knihovnici 
ji předaly. Také jsme se domluvily,  že ve školce namalujeme obrázky z pohádek a 
přineseme do knihovny. Knihovnu navštívili také žáci ze základní školy a to 14. a 19. 
března. Návštěva byla příjemná, paní knihovnici děkujeme a těšíme se na další setká-
ní. 
„Co je knížka? Je to živá 
bílých listů hromádka, 
v ní to všechno hraje, zpívá,  
ptáci, děti, zvířátka.“ 
                                                                                                     Petřkovská Jiřina 
 

Ze slohových prací žáků 3. a 4. r. ZŠ Hostašovice 
 

Návštěva  ZŠ Komenského 66 v Novém Jičíně 
 

V 7.00 jsme měli být ve škole a svačit. Já jsem jako vždy přišla pozdě. Když 
jsem přišla do školy, tak žáci  3. a 4.  třídy už stáli u dveří a za chvíli jsme šli na za-
stávku. Autobus přijel za chvíli a mezitím jsme s paní učitelkou počítali, kolik to bu-
de stát.  Pak jsme dojeli do Straníka a tam nastoupili ostatní žáci naší školy. Nastou-
pili také žáci jiných škol a autobus byl plný.  
 Když jsme dojeli, tak jsme šli na ZŠ Komenskou 66. Přivítala nás paní ředitel-
ka a paní zástupkyně. Potom nám ukázali třídy. Jako první jsme byli v přírodopise. 
Zrovna se učili o měkkýších nebo je opakovali. Pak dělali pokus, dávali pod kameru 
kameny, skořápky a jiné různé předměty a kapali na ně ocet nebo něco podobného.  
Z něčeho šla pěna a z něčeho ne. /zjišťovali přítomnost vápence /. Potom jsme šli do 
jídelny a potkali pár žáků, kteří chodili do naší ZŠ.  

Potom byla literatura. Tam jsme skládali větu, kterou si už nepamatuji a sklá-
dali obrázek Jana Ámose Komenského. Po literatuře byla fyzika, tam také dělali ně-
jaké pokusy a my jsme hledali čísla na různých věcech, které jsme měli dopsat do 
křížovky, ze které jsme dostali tajenku. Byla to FYZIKA. Potom jsme šli do kuchyň-
ky, kde pro nás nachystali zákusky a džus. Když jsme dojedli, přišla paní ředitelka a 
zodpověděla nám všechny naše otázky. Ještě byla matematika, tam počítali příklady 
na tabuli a při tom hráli nějakou hru. Nakonec byla ještě angličtina, tam jsme se ptali 
a hádali zvířata. Nakonec jsme byli u počítačů a u interaktivní tabule jsme určovali 
slovní druhy, podepisovali jsme se a hráli piškvorky. 
Zkráceně: Přijeli jsme, viděli jsme, odjeli jsme. 
          Dominika Pokorná 
 
Úryvky ze slohových prací: 
Dne 27.3.2008 jsme byli na návštěvě v ZŠ Komenského 66 v Novém Jičíně. Bylo to 
tam zajímavé. Je tam 31 tříd a 620 žáků. Hodně jsem se naučil a je škoda, že jsem 
tam byl jenom 10 minut. Do té školy bych chtěl chodit.   Tomáš   Kukura 
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Škola byla moc veliká a připadal jsem si tam jako v bludišti. Moc se mi líbily pokusy 
s panem učitelem přírodovědy, které jsme si mohli vyzkoušet. Ve škole to bylo super. 

David Horák 
Potom jsme museli jít na autobus. Vůbec se nám ze školy jít nechtělo. Tak ahoj a za-
se příště.         Anna Majerová 
Potom jsme šli do hodiny přírodopisu a tam se učili o měkkýších a říkali tam básnič-
ku : Šnečku, šnečku ……jenomže ta básnička tak nebyla, ona byla jinak:  
Hlemýždi, hlemýždi, vystrč tykadla, 
dám ti euro na konzumaci pro rostlinnou potravu 
I dál byla jinak, ale to už si nepamatuji. V literatuře jsme skládali slova a ta věta pak 
byla: „Ať se vám u nás ve škole líbí.“     Lucie Štusková 
V přírodopise se učili o měkkýších. Pak jsme zkoušeli pokusy s nějakou kapalinou. 
Jako první jsme zkoušeli vápenec, ten šuměl. Potom jsme zkoušeli skořápku od va-
jíčka, ta šuměla. Potom jsme zkoušeli žulu, ta nešuměla, protože nemá v sobě vápe-
nec. Potom jsme zkoušeli nějaké ulity, ty šuměly, je v nich vápenec. Některé ale ne-
šuměly. Šli jsme do hodiny matematiky, fyziky a angličtiny. Potom jsme už museli jít 
na autobus. Po cestě spadla Anička do bláta a měla špinavou bundu. 

Nikol Hubová 
Tento den se mi moc líbil. Ale už jsem se těšil do naší malé a útulné školičky. 

Michal Hub 
 

Pozvání na XII. PODBESKYDSKÝ AUTOSALON 
 
Uskuteční se v sobotu 3. a v neděli 4. května v prostorách zimního stadionu od 9 do 17 
hodin.  
Bude zde prezentováno jedenáct světových značek výrobců aut a také netradiční moto-
ristické lahůdky a pro návštěvníky je zdarma připraven bohatý doprovodný program. 
Policie bude provádět preventivní prohlídky aut bez pokut, výstavka nejmodernější 
hasičské techniky, zdarma budou prováděny testy stavu pneumatik. 
Bohatá tombola - losování každou hodinu. Hlavní cena je zahraniční zájezd, který bude 
vylosován na konci akce. Na autosalón přijede na 300 motorkářů z ČR i zahraničí. 
Vstupné je lidové: dospělí 30,-Kč, děti 20,-Kč do 6 let zdarma, zdarma mají také vstup 
všichni zdravotně postižení včetně nutného doprovodu. 
Srdečně zve HC 2000 s.r.o a Podbeskydská agentura dr. Vítězslava Černocha. 
Telefonní informační linka je 728 362 757 
 

DEN ZEMĚ 
Netradiční akce Den Země se uskuteční v úterý 22.4.2008 v areálu ASOMPO a.s. 
v Životicích u Nového Jičína. Od 12hodin se uskuteční prohlídky areálu, bude uvedena 
do provozu druhá kogenerační jednotka, proběhne výstavka nové techniky, oceněny bu-
dou děti – nejlepší sběrači druhotných surovin, je připraven zábavný program se soutě-
žemi a písničkami pro děti s Heidi Janků, na závěr se uskuteční vystoupení sokolníků a 
výstavka dravců. 
Tuto akci připravila ve spolupráci s vedením ASOMPO a.s. a s přispěním mnoha spon-
zorů Podbeskydská agentura dr. Vítězslava Černocha. 
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Blahopřejeme k významným životním jubileím 
v dubnu a květnu roku 2008 

Formánková Kristina Hostašovice 16 Věk 92 
Macíčková Ludmila Hostašovice 39 Věk 60 
Křižanová Vlasta Hostašovice 113 Věk 75 
Toman Jan Hostašovice 156 Věk 83 
Štecová Božena Hostašovice 111 Věk 83 
Tvrdá Julie Hostašovice 11 Věk 89 
 
 

 

Pozor na výbušniny ! 
 Policisté na Novojičínsku často řeší případy týkající se 
náhodných nálezů podezřelých předmětů, staré munice nebo 
výbušnin. Občas bohužel může docházet k tomu, že lidé při 
neopatrné manipulaci s výbušninami utrpí smrtelná zranění nebo 
těžká zranění s trvalými následky. Proto je na místě dodržovat 
následující doporučení: 

 
� při nálezu výbušnin, zbraní nebo střeliva zásadně nepodnikejte žádné 

kroky k jejich likvidaci a s t ěmito věcmi nijak nemanipulujte 
� nepodceňujte ani staré a značně zkorodované výbušniny, střelivo nebo 

zbraně. Korozí může dojít k narušení systému pojistek a k výbuchu potom 
stačí v extrémním případě i nepatrný otřes způsobený dotykem lidské 
ruky. 

� prostor nálezu je třeba ihned uzavřít před vstupem nepovolaných osob, 
zejména dětí 

� ihned je nutno vyrozumět Policii ČR, nejlépe prostřednictvím tísňové 
linky 158 

� o hrozbě tohoto nebezpečí nezapomeňte přiměřenou formou informovat 
také svoje děti! 

 
 Nálezy munice a dalšího podezřelého materiálu jsou nejčastější na jaře a na 
podzim. Pyrotechnici ke každému nálezu přistupují tak, jako by šlo o nebezpečný 
nález a musí zachovávat veškerá pravidla bezpečnosti, aby nedošlo k explozi. Ve 
chvíli, kdy na místo dorazí policie, je zajištěno a označeno tak, aby byl znemožněn 
přístup dalším osobám. V případech, kdy jde o nálezy na polích a v lokalitách, kde 
nehrozí nebezpečí osobám ani poškození majetku, mohou být takové předměty 
likvidovány přímo zde. Ve většině případů však policisté přepravují nebezpečný 
nález k odborné likvidaci na určené místo.  

 
Zpracoval:nprap. Zbyněk Tomšík 

 vrchní inspektor OŘ PČR Nový Jičín 
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Rozlosování  jaro 2008 muži IV.třída skupina A  
den datum začátek domácí hosté odjezd 

SO 12.4.2008   volno     

SO 19.4.2008 15,30 Hostašovice Nová Horka   

NE 27.4.2008 16,00 Bernartice Hostašovice 14,45 

SO 3.5.2008 16,30 Hostašovice Petřvald n.M. "B"   

SO 10.5.2008 16,30 Bordovice Hostašovice 15,30 

SO 17.5.2008 16,30 Životice Hostašovice 15,30 

NE 25.5.2008 16,30 Mošnov Hostašovice 15,15 

SO 31.5.2008   volno     

NE 8.6.2008 17,00 Ženklava Hostašovice 16,00 

NE 15.6.2008 17,00 Bartošovice Hostašovice 16,00 

SO 21.6.2008 17,00 Hostašovice Studénka "B"   

      

Rozlosování  jaro 2008 žáci okr. soutěž skupina A  
den datum začátek domácí hosté   

NE 13.4.2008 10,00 Trojanovice l Hostašovice   

SO 19.4.2008 13,15 Hostašovice Libhošť   

NE 27.4.2008 10,00 Troj.-Bystré Hostašovice   

SO 3.5.2008 14,15 Hostašovice Rybí   

ČT 8.5.2008 10,00 Hostašovice Kateřinice   

NE 11.5.2008 10,00 Lubina Hostašovice   

NE 18.5.2008 10,00 Štramberk "B" Hostašovice   

SO 24.5.2008 14,15 Hostašovice Veřovice   

SO 31.5.2008 14,45 Hostašovice Nový Jičín "B"   

SO 7.6.2008 14,45 Kopřivnice "B" Hostašovice   

NE 15.6.2008 14,45 Straník Hostašovice   
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